

# 军训，迈开第一步

六班风采

2013年10月21日

## 夜训回顾

“团结就是力量，团结就是力量……”在嘹亮的军歌声中，我听到了军人的呐喊，军人的士气，军人的气概。从这一天起，我们不是六班，我们是二连三排，这里的53名士兵，正朝气蓬勃的迎接着挑战。

——徐天晔

第一天的军训生活令我们终生难忘。我们被罚蹲了近一个小时，加之各种队列训练，如站军姿等，甚至连回答问题都必须是用吼的。晚上更是因为有人乱动而全班罚坐凳子的四脚，所以一天下来，同学们都疲惫不堪。但我们很快发现许多教官外刚内柔，富有责任心，相信我们之间会合作愉快，结下深厚的情谊。

——袁昶



夜训唱军歌与一般的歌不相同，它不用唱而是吼，是用尽力气的嘶吼，教官说军歌是军队团结的标志。军训的第一天，24个人的宿舍显得很拥挤，但凝聚起来的是友谊；痛楚的是躯体，但磨砺的是意志；艰苦的是条件，但升华的是我们的精神。第一天的训练使同学们成长了需多，我们懂得了作为军人有两个条件，一是服从，二是团结，而教官用实际行动和严格的训练为我们作了最好的诠释。

——郑歆鹏

叠被子，本是一件平常的事，但在军营中，也成了一门学问。先要量尺寸，再小心地翻折，一不小心就弄皱了，有重新来过，叠好后还要修棱角。一块合格的“豆腐块”三分靠叠，七分靠修，这是一个极其考验耐心的过程。

——陈树明



# “一人感冒，全家吃药”

今天我切实感受到了“一人感冒，全家吃药”所蕴含的深刻内涵。也许一个人的错误会导致一个宿舍、一个班级甚至一个学校一起受惩罚，这就是严明的军规，我也明白了团结的重要性。

——张晨



这个下午，我们充分体会到了何为“团结”——一人感冒，全员害病。一开始我觉得很委屈，因为我自认为我一直做得很认真，却也牵连被罚，到底还是不甘心的。但很快这种不甘便被打散了，指引教官的一句话：“军人所要做的，一是服从，二是团结。”是的我们是一个整体啊。

——严淼



一声急促的哨声瞬时将我们的精神紧绷起来，冲出了宿舍。楼道里响起了我们的嘈杂声，出口处堵住了一个个穿着肥大军装的学生。当我们历经“艰险”，冲到集合地时，教官的一声哨令，全体蹲下。我们在教官的训斥下度过了异常痛苦的几十分钟，而我们能做的只有咬牙坚持。终于，我们收到了可以站起来的指示，这一刻，春天仿佛来了……

——程瑞梓



抗日烽火熊熊燃烧，李云鹏和几个好友结伴前往华山镇，参加了共产党领导的抗日动员会，从此走上了为民族解放而奋斗终身的道路……

这是一部关于抗日的永恒经典，足以引起同学们的深思！

观影《刘老庄八十二壮士》